HA2.

S

AR 1 A9 27 1em? 2

AR
©
_:F_

1.

cm?



<l

wur__o
mjn

3} 2ol 24

2 g
ALU7A?

7Lt

o7} 1em? Q1 &
U, 27} g 2 A of

?l

EED

'cT)_]_—

2.




7tz Az, =17t

3.

\
Scm
//
]
Z4cm

[ -

~12cm-~

~

7N



\
6cm
/

~4ém

p—_— == = =

= 7cem-

cm?



gt A2l o] Zo|7F 17 em?] AHHA| O] & L5FA| L.

Qe e’



g ZSHAE By Hu)E L5 Q.

: | 1:Ocm
/ UEEE 1,2\CH1
~20cm-



SHA|

~5cm”

N



oF A E] o] Zol7t 8em?

ko)

8.

cm3



S -6cnr

cm?



10.

o8 %

O_L.
Ho
rd

Ao] 5uE 1A 2.

I
I 1;30m
I
) /
A B4
4 /13cm
~13cnr
= cm?






12. ohe F Bujvt 7B 2L £ gL o] 2197t

® 6m?

@ 53m?

® 900000 cm?®

@ 3t =AM dol7t1.2m 1 A

r&
©

T
H

4.9
@ 7]’E7]'1m 0]_17_ 1‘]];7]—051/11’ %O]7]-2m?_ Z‘}%@iﬂg —‘f]—ﬂ



13.

[ bl g2

il

#

oL
o

Ale.

Z}Y27} 7Tem, AZ7F 7em©] 2, =9|
A o] Hu 147 cm® Yyt

a = cm




14. AgAA e ANES B [ Rrof gure 2 A diE Ny
OAQ,

Al

2cm 2cm 3cm.

|
|
| \
|
|
|

'}

(1)(‘3!; dol)= (2+3+2+3) x| |=40cm?

) (BHol=] |x2+40=[_Jcm?

v
m

v
m

cm



15. 4979 AyolE T Ao
L CEREERES

B - cm



16. o= I1de] F A5 F ol A0 Fujvt ¢ 2] 7|98 2AL,

NN NN NN\

[ [/ [/ [ [
[ / / [ [/

7} 5



17. 3u7 2 2AHR 17188 249,

7}, S RA 7T 9emQ ASHA|

Wi e] 7t2, A2e] Aol7t Zkzt 7em, 8 cm©] 1 0] 7}
15cm?Ql 2S-HA

ot @] kR, Al22] ol o7t ZF2F 7em, 5em, 3em
o] Z1.8-H |

Ck-

11

Ct-

11

Ct-

11



o4



19.

g A9 2ol7t Lemdl B %

A&BA (7 AU 03
B u QU7

Y o

Zﬂ( fot 2t A 2] Zo]7t 6 em Q]
HA| o] Fuj= p) HSHA Fuj



g 227t 6em @ ASHAE So]A F]7} 864 cm? Q1 H-SHA|
= EehE Foi7t 9] SRR FSHA L.

a =5 Hj



7/ cm

12cm”

cm?



22,

Wwo] 72, A2 o] ZAo|7} 22} 45 em, 32em?l Hf

SHA 2ol 11

2o 28 20om ¥OIWF HL 0h BE B Sof Y25 YAHY

=9 Eol7t s5em EE Y. £ FHE FoHA L

@ CE cm?






5cm




25. The AAER BEolAE ARUA Y DyolE TeHL

_-ocmy
2cm
\

@ 72cm? @ 76 cm? ® 80cm?

@ 84 cm? ® 88cm?



26.

SA T« @A 7127 10em, A 271 12cmO]
m¢Ql ZLHA = g5 7 of!”

10« @HO 7F2 7} 9em, A Z7F 13 cm©] L,
Holo] A} BE ARWAZ WEACK”

8
A o gt AR e] o7t 11 em] ASHAE THEA o

Iz




27. AgAAe] FHolE FaAL,




7|5 E AAQ
[ ]
H7]

i
o :

: 7F2, A2, =017} 242 11 em, 6 cm, 8 cm@! Z-8H
7heb o7t E2 ASHA

7F27} 5emo] 1, A 29} ol 7R o] T Hjjel
218 H A

Al

5]

Ct-
=




A 2.

27

EEEL

en
off

uzel

s

—_

o|7} 12em®

3

L

9}]

=)

o4

cm?



30.

BEHA 0 BHolE T2,

—_——_— - - =




31. o2 ASHAL Zylol7l 1510em? & wf, o] ASHA 9] wol= E
mA Y7




32. T A8RA Y GHol7t 140em?> & ), [ obef &
HdoxQ.

\

|

|

| \

" [Jem
| 1

|




33.

Oha 1 22 A=A o]
o2 5 HE oL,

240l 142em? Juink. [ ko]

cm



34. @] Zol7k 2em 9 ASGHA 7 1S BN e} 2L YA
L wEdEUT o] YAER] AHols B em? AU

@ 112cm? @ 116 cm? ® 120 cm?

@ 144 cm? 3 168 cm?



A2

S

Cm3



sl mefol AdAte] &

[e]
—1;_

o

30cm

30tm

-

2m75¢cm

7h



WAL @ w0l 6omel A YOI, 4 719 G FAA shipel
Ho]7} 54 cm? ¢ A8 HA Q] Bu]E LA Q.

5]

L

cm



38.

& mA2 o] Zol7} 20me] B4
2AYE 6cm 2 50lH o= ¥

B e o

A7} U

o] BgrAel 7t

NERSSIEET)



39.

3wzl o] Ao/t 4emQ] ASRA L] Bl ¢ mAj2|e] oz}
2em Q) G RA L] Hulo] & wjglA] P} 2.

B e o



40.

¢ mA ol 2ol7t semdl 4

SHA o] Buzt @ o] A 27} 6cem

0] %017} 13cm?l 2SR Q] Ful B} 34 cm? 22 o 257 A) o]

7kl Zolg FokAl e

ge om



41, 37k sem? Al BEAA ] DA o] Polo] §E AL,

Ct-
ge e



42. ol= ASUA Y| W Folo] YT EL © By TheI} 2 A 7]

2 Ap2kgo] Uskéuh. o A%wA|Y] 2HolE F5kA o

~6cm” —
6cm- “Scmy



17F 236 cm? Q1 2%

B -

cm



Zylo] : 6900cm’



o3 =
el =
)
7
38
4c
m3 e
1
2 o, A
dylo
]E
=
o]—/\]
Q




46. o2 1HL A7|7F 2 ASHA 508 Fot w2 AJdUH. 9]
AA = o] HBul7} 320 cm? 2HH ASHA 9] gF A
emYY7E?

Lo
N
o

rr
bz}




47. o3 T8 Zo] A&uA Y TRof| Eol &
Eo] @A steld ol g1&o] 2uttE 2

XEE

AFH Tk o 15
7 g ofof g 7k?




--16cm.

cm?



49. 3 2AE7} 2em¢l B7UE 8 7NS RotA TAS o), TR 7} 7

A o7t s 2t HYTh 207 23] 9] yol= E cm?
AU (D, ZFAF AR = T2 AZsHA] F5UHh)

YER em?



o] tlgt gro] 150]1, B3t ol

017} 240 em* & o, 4 A o] 7]

mlm i~

50. H&wA o] stzst Azl 4
9l AA% ). 2w g9
FoHALL.

a =5 cm

w



